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Miroslav Kelemenić kandidat je Hrvatske demokratske zajednice za načelnika Općine 

Vinica, koju je u proteklih pet mandata uspješno vodio nedavno preminuli HDZ-ov 

načelnik Marijan Kostanjevac. 

 

Na predstavljanju kandidature Kelemenić je naglasio da će biti teško zamijeniti 

prerano preminulog načelnika, ali da želi nastaviti sa svim započetim investicijama. 

Kelemenić je jako dobro upoznat sa svim projektima koji su se proveli i započeli 

provoditi na području Općine Vinica, kao i sa svim prioritetima na kojima se treba 

bazirati u idućem razdoblju. Aktivno je uključen u rad i kao aktualni općinski vijećnik i 

kao dužnosnik i član brojnih udruga, od vatrogasaca do Tamburaškog sastava 

“Krijesnica”. 



 

– Nastavljamo sa svim projektima koji su započeti – projektom Aglomeracije u 

vrijednosti većoj od 40 milijuna kuna, završetkom izgradnje vatrogasnog centra u 

Vinici u vrijednosti 2,3 milijuna kuna, završetkom radova na zgradi Općine, 

završetkom energetske obnove vatrogasnog doma u Gornjem Ladanju te nabavom 

vatrogasnog vozila za DVD Gornje Ladanje do njihove skore obljetnice. Nastavljamo i 

s uređenjem i sanacijom nerazvrstanih cesta. – rekao je Kelemenić. 

 

Najavio je i početak novih projekata. 

 

– Među njima je revitalizacija Arboretuma, rekonstrukcija i stavljanje dvorca u 

funkciju. Zatim izgradnja Centra kompetentnosti za poljoprivredu u vrijednosti većoj 

od 100 milijuna kuna, izgradnja nove sportske dvorane u vrijednosti 14 milijuna kuna, 

izgradnja sportskog centra, nastavak sanacije kurije Patačić te starog grada „Burga“ 

Vinica. Mnogo je tu i drugih projekata kako bi nam Vinica bila što bolja, ljepša i 

privukla nove mlade obitelji da dosele. – poručio je kandidat za načelnika dodavši da 

će se ti projekti realizirati uz pomoć Varaždinske županije, Vlade RH i sredstava iz 

EU fondova. 

 

Podršku kandidatu za načelnika u Vinici dao je i predsjednik Županijske organizacije 

HDZ-a i kandidat za varaždinskog župana, saborski zastupnik Anđelko Stričak. 

 

– Marijan Kostanjevac bio je ikona i Općine Vinica i naše stranke. Njegov žar s kojim 

je radio bit će teško sustići, no Općinski odbor donio je dobru odluku da kandidat za 

načelnika bude Miroslav Kelemenić koji ima moju punu podršku. Vinica je općina s 

najviše investicija, s kojima je Miroslav kao aktualni općinski vijećnik najbolje 

upoznat, od revitalizacije Arboretuma Opeka, izgradnje regionalnog Centra 

kompetentnosti u poljoprivredi za koji ćemo već u sljedećih nekoliko dana znati 

izvođača radova, pa do cijelog niza manjih investicija. Ovdje je puno objekata 

kulturne baštine, prirodnih ljepota i to je zasigurno jedan od temelja razvoja cijelog 

ovog kraja. Siguran sam da ćemo u idućem mandatu s novim načelnikom odraditi 

sve što je planirano i u što je Marijan Kostanjevac uložio godine truda. U aktualnom 

sazivu Općinskog vijeća koje broji trinaest članova, HDZ ima sedam vijećnika, a 

Nezavisna lista Renata Rožmarića četiri te svi podržavaju Miroslava Kelemenića za 



načelnika Općine. Naš kandidat nastavit će dobrim smjerom razvoja Vinice za što je 

pokazao čvrstu volju te vjerujem u njegovu pobjedu na nadolazećim izborima – kazao 

je Stričak. 

 

Podršku Miroslavu Kelemeniću u Vinici dali su Nezavisna lista Renata Rožmarića, 

predsjednica Kluba vijećnika HDZ-a u Županijskoj skupštini Nadica Dreven Budinski, 

zamjenica općinskog načelnika Mirjana Jambriško, predsjednik Općinskog vijeća 

Marijan Mihalić s vijećnicima te predsjednici brojnih udruga. 

 

 



 

 



 

 


